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SPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDĺTORA

Pľe štatutárneho zástupcu a poslancov miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bľatislava - lamač

Spľáva z auditu účtovnej závieľky

Názor audítora
Uskutočnili  sme  audit  účtovnej  závierky  mestskej  časti  Bratislava  -    Lamač  (ďalej  „Me5f5ká  Časť`),  ktorá
obsahuje   súvahu   k31.   decembru   2016,  výkaz   ziskov  astrát  za   rok   končiaci   sa   kuvedenému   dátumu,
a poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných účtovných zásad a účtovných metód.

Podľa  nášho názoru, priložená  účtovná závierka  poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej situácie Mesťske/.
Čost/.  k  31.  decembru  2016  a  výsledku jeho  hospodárenia  za  rok  končiaci  sa  k  uvedenému  dátumu  podľa
zákona č. 431/2002 Z .z. o účtovníct\/e v znení neskorši'ch predpisov (ďalej len „zákon o účtovni'ctve").

Základ pre názor auditora
Audit  sme  vykonali  podľa medzinárodných  audítoľských  štandardov.  Našou  zodpovednost'ou  podľa  týchto
štandardov je  uvedená v odseku Zodpovednost' audítora  za  audit účtovnej závierky.  Od Me5tskej Čast/. sme
nezávislí  podľa   ustanovení  zákona   č.   423/2015   o štatutárnom   audite   a o zmene   a   doplneni'  zákona   č.
431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskoršĺch predpisov (ďalej len „zákon o štatutárnom audite") týkajúcich
sa  etiky,  vrátane  Etického  kódexu  audítora,  relevantných  pre  náš  audit  účtovnej  závierky  a splnil  som  aj
ostatné požiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. Sme presvedčenĺ, že audítorské dôkazy, ktoré sme
získali poskytujú dostatočný a vhodný základ pre náš názor.

Iné skutočnosti
V súvahe sú vykázané krátkodobé rezervy na súdne spory v sume 85 tis. eur vedené voči Mestskej Čostĺ.. Boli
vykonané právne kroky na eliminovanie týchto súdnych sporov, ale v súčasnosti nie je možné určit' konečný
výsledok týchto dlhodobo vedených súdnych spoľov. Vzhľadom  na to,  že  Mestská čast' vytvorila  rezervy na
súdne spory, nepovažujme túto skutočnost' za natoľko významnú, aby sme modifikovali náš názor.

Zodpovednosť štatutárneho orgánu - starostu mestskej časti za účtovnú závierku
Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby poskytovala pravdivý a verný
obraz  podľa  zákona  o  účtovníctve  a  za  tie  interné  kontroly,  ktoré  považuje  za  potrebné  na  zostavenie
účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby.

Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti Mestske/. Čost/.
nepretržite  pokračovat' vo svojej  činnosti,  za  opísanie skutočnosti' týkajúcich  sa  nepretržitého  pokračovania
v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie predpokladu nepretržitého pokračovania v činnosti v účtovníctve.

Štatutárny  orgán  je  ďalej   zodpovedný  za   dodržiavanie   povinností   podra   Zákona   č.   583/2004  Z.   z.   o
rozpočtových  pravidlách  územnej  samosprávy  a  o  zmene  a  doplneni'  niektorých  zákonov v platnom  znení

(ďalej len ,,zákon o rozpočtových pravidlách").

Zodpovednosť audi`tora za audit účtovnej závierky
Našou  zodpovednost'ou je  získat'  primerané  uistenie,  či  účtovná  závierka  ako  celok  neobsahuje  významné
nesprávnosti,  či  už  v dôsledku  podvodu  alebo  chyby,  a vydat'  správu  audítora,  vrátane  názoru.  Primerané
uistenie  je  uistenie  vysokého  stupňa,  ale  nie  je  zárukou  toho,  že  audit  vykonaný  podľa  medzinárodných
audĺtorských štandardov vždy odhalí významné nesprávnosti, ak také existujú. Nesprávnosti môžu vzniknút' v
dôsledku podvodu  alebo  chyby  a za  významné  sa  považujú  vtedy,  ak  by  sa  dalo  odôvodnene  očakávat',  že
jednotlivo alebo v súhrne by mohli ovplyvnit' ekonomické rozhodnutia používateľov, uskutočnené na základe
tejto účtovnej závierky.

Súčast'ou    auditu   je    aj    overenie    dodržiavania    povinností   Mesfske/.   Čosfĺ.   podľa    požiadaviek   zákona
o rozpočtových  pravidlách  a  v  rozsahu,  v  ktorom  zákon  o ľozpočtových  pravidlách  ukladá  audítorovi  toto
overenie vykonať.



V   rámci   auditu   uskutočneného   podľa   medzinárodných   audítoľských   štandardov,   počas   celého   auditu

uplatňujeme odborný úsudok a zachovávam  profesionálny skepticizmus. Okrem toho:

•      ldentifikujeme  a posudzujeme  riziká  významnej  nesprávnosti  účtovnej  závierky,  či  už  v  dôsledku

podvodu alebo chyby,  navrhujeme a  uskutočňujeme audítorské  postupy reagujúce  na tieto  riziká a
získavame audítorské dôkazy,  ktoré sú  dostatočné a vhodné  na  poskytnutie základu  pre  náš  názor.
Riziko neodhalenia významnej  nesprávnosti v dôsledku podvodu je vyššie ako toto  riziko v dôsledku
chyby,  pretože  podvod  môže  zahŕňat' tajnú  dohodu,  falšovanie,  úmyselné  vynechanie,  nepravdivé
vyhlásenie alebo obídenie internej kontroly.

•     Oboznamujeme   sa   s   internými   kontrolami   relevantnými   pre   audit,   aby   sme   mohli   navrhnút'
audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom vyjadrenia  názoru na efektívnost'
i nterných kontrol Mestske/. Čosti..

•     Hodnotíme   vhodnost'   použitých   účtovných   zásad   a účtovných   metód   a primeranosť   účtovných
odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutočnené štatutárnym orgánom.

•     Robíme  záver  o tom,  či  štatutárny  orgán  vhodne  v účtovníctve  používa  predpoklad  nepretržitého

pokračovania  včinnosti   a   na   základe  zi'skaných  audítorských   dôkazov  záver  o  tom,   či   existuje
významná neistota v súvislosti s udalost'ami alebo okolnost'ami, ktoré by mohli významne spochybnit'
schopnost'  Me5tske/. Časti.  nepretržite  pokračovat' v činnosti.  Ak  dospejeme  k záveru,  že  významná
neistota existuje,  sme povinní upozornit' v našej  správe audítora  na  súvisiace informácie uvedené v
účtovnej  závierke alebo,  ak sú tieto  informácie  nedostatočné,  modifikovat' svoj  názor.  Naše  závery
vychádzajú z audĺtorských dôkazov získaných do dátumu vydania našej správy audítora.

•      Hodnoti'me   celkovú   prezentáciu,   štruktúru   a   obsah   účtovnej   závierky  vrátane   informácií  vnej
uvedených,  ako  aj  to,  či  účtovná  závierka  zachytáva  uskutočnené  transakcie  a udalosti  spôsobom,
ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu.

Spľávy k ďalším požiadavkám zákonov a iných pnávnych predpisov

Správa k inf®rmáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe

Mestská časť ako zostavovateľ konsolidovanej účtovnej závierky, zostavuje výročnú správu ku konsolidovanej
účiovnej závierke.

Správa  z overenia  dodňiavania  povinností  Mestskej  časti  podna  požiadaviek  zákona  o rozpočtových
pravidlách

Na  základe overenia  dodržiavania  povinnostĺ podľa  požiadaviek zákona o rozpočtových  pravidlách,  platných
v SR  pre  územnú  samosprávu v znení neskorši'ch  predpisov konštatujem,  že  Mesískó Čosť konala  v súlade s

požiadavkami  zákona  o rozpočtových  pravidlách.  Stav  vykázaného  dlhu  a návratných  zdrojov  podľa  nášho
overenia  je  zhodný  so  stavom  v účtovnej  závierke.  Nebolo  zistené    nedodržiavanie  pravidiel  používania
návratných zdrojov financovania a celková suma dlhu návratných zdrojov financovania je pod požadovanou
zákonnou  hranicou.  Stav  záväzkov  po  lehote  splatnosti  neprekra

predchádzajúceho rozpočtového roka.

Vo Svidníku 29.05.2017

ML -audit, s. r. o.

licencia UDVA číslo 332

Pje  povolenú  hranicu  k  bežným  príjmom
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Zodpovedný audítor
lng. Michal Lažo

licencia SKAU č. 000354


